
  
 

Toán lớp 12 – Hình học lớp 12 - Chương 3. phương pháp tọa độ trong không gian 

GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 8 TRANG 95 SGK HÌNH HỌC 

Đề bài 

Cho ba điểm A(0;2;1), B(3;0;1), C(1;0;0) . Phương trình mặt phẳng ( ABC ) là: 

(A)2x − 3y − 4z + 2 = 0 

(B)2x + 3y − 4z − 2 = 0 

(C)4x + 6y − 8z + 2 = 0 

(D)2x − 3y − 4z + 1 = 0. 

Hướng dẫn giải 

Véc tơ pháp tuyến của mặt phẳng ( A B C ) là:  

ĐÁP ÁN BÀI 8 TRANG 95 SGK HÌNH HỌC LỚP 12 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-12-c677
https://doctailieu.com/hinh-hoc-lop-12.html
https://doctailieu.com/chuong-3-phuong-phap-toa-do-trong-khong-gian.html
https://doctailieu.com/giai-bai-8-trang-95-sgk-hinh-hoc-12

